
REGĂSEȘTE ZÂMBETUL CU 

IMPLANTOLOGIA
Ghid informativ despre implanturile dentare
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A ZÂMBI,
MÂNCA ȘI VORBI 
FĂRĂ GRIJI
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Pierderea unui dinte nu este doar o problemă estetică, 
poate compromite sănătatea cavităţii bucale, cauzând 
o resorbţie treptată a osului și a gingiei care îl acoperă.

În timp, acest fenomen poate cauza o schimbare 
semnificativă a trăsăturilor feţei, deoarece ţesuturile 
nu mai găsesc suport în structurile osoase subiacente.
De asemenea, dinţii adiacenţi tind să se deplaseze spre 
spaţiul gol, cauzând nu doar un dezechilibru estetic, ci 
și dificultăţi de masticaţie.
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Implantul este un șurub mic din 
titan biocompatibil care este 
introdus în osul maxilarului sau 
al mandibulei. Odată introdus, 
implantul se integrează cu osul 
și asigură funcţionalitate și 
stabilitate pe termen lung.

Implant la dimensiuni reale

CE SUNT

IMPLANTURILE 
DENTARE
ȘI CUM FUNCŢIONEAZĂ?
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Dinte natural Implant și coroană

Pe implant este fixată o coroană artificială care reproduce 
forma și funcţia dintelui natural. Este o soluţie sigură, 
durabilă și cu un aspect natural.
Intervenţia are loc sub anestezie locală: este rapidă și 
nedureroasă.

În zilele următoare pot apărea umflături sau disconfort, 
gestionabile cu terapii specifice.
Medicul dentist va oferi indicaţiile adecvate pentru o 
recuperare fără probleme.

Este esenţial să menţineţi o bună igienă orală și 
să urmaţi indicaţiile medicului dentist.
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SOLUŢII
PERSONALIZATE
PENTRU FIECARE NEVOIE 
ȘI POTRIVITE PENTRU 
TOATE VÂRSTELE

Prin implantologia dentară se 
pot înlocui:

Un singur dinte Mai mulţi dinţi Toţi dinţii unei arcade
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Medicul dentist va evalua cantitatea de os disponibilă și 
starea generală de sănătate a pacientului pentru a crea un plan 
personalizat.

Implanturile dentare sunt recomandate pentru aproape toate 
persoanele care au finalizat creșterea osoasă și se bucură de o 
stare bună de sănătate.
Chiar și la vârste înaintate se poate apela la această soluţie, 
îmbunătăţind calitatea vieţii.
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Vei putea vorbi, zâmbi și mânca fără nicio grijă.
După vindecarea iniţială, vei putea relua 
activităţile normale, inclusiv cele sportive.
Cu întreţinerea corectă, implanturile pot dura 
decenii*.

*Indicaţia privind durata este estimată pe baza unei medii a datelor disponibile; timpii efectivi pot 
varia în funcţie de fiecare caz în parte. Este rar să apară pierderea prematură a unui implant, iar în 
acest caz medicul dentist va proceda la înlocuire sau va indica cea mai potrivită terapie alternativă.

VIAŢĂ 
COTIDIANĂ
DUPĂ REABILITAREA 
IMPLANTOLOGICĂ
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Revii să zâmbești cu încredere, să vorbești liber și 
să mănânci tot ce iubești.

Chiar și în cazul protezelor totale, care implică toţi 
dinţii din cavitatea bucală, implanturile permit o 

reabilitare stabilă, fără mișcări și bine integrată în 
estetica și funcţionalitatea fiecărui pacient.

AVANTAJELE 
IMPLANTURILOR DENTARE
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RISCURI ȘI 
PRECAUŢII

COSTURI

Ca orice intervenţie chirurgicală, există posibile 
riscuri minore (de exemplu infecţii).
Cu atenţia potrivită și o igienă riguroasă, implanturile 
au un procent ridicat de succes.
Controalele periodice sunt esenţiale pentru lunga 
durată a implanturilor.
Evită alimentele dure și urmează instrucţiunile 
medicului pentru o vindecare optimă.
Fumatul poate compromite vindecarea și durata 
tratamentului: discută cu medicul tău.

Costul unei intervenţii de implantologie variază în 
funcţie de complexitatea clinică și de tipul de proteză. 
Fiecare tratament este stabilit împreună cu medicul, pe 
baza nevoilor și condiţiilor specifice.
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ÎNTREBĂRI 
FRECVENTE

Cât de dureroasă este intervenţia de implantologie?
Intervenţia se efectuează sub anestezie locală, astfel încât în timpul 
procedurii nu vei simţi durere. După intervenţie, este posibil să simţi un
ușor disconfort, care poate fi gestionat cu analgezice obișnuite.

Câţi ani durează un implant dentar?
Un implant dentar poate dura chiar și 15-20 de ani*. Durata depinde de factori 
precum igiena orală, controalele regulate și obiceiurile de viaţă corecte.

După un implant dentar voi putea mânca orice?
În primele zile după intervenţie este important să urmezi o dietă moale. 
Odată ce implantul s-a vindecat, vei putea reveni la alimentaţia normală.

După intervenţie voi putea vorbi normal?
Da, în majoritatea cazurilor vei putea vorbi normal la doar câteva ore după 
intervenţie. Ai putea simţi o ușoară dificultate iniţială, dar este temporară 
și tinde să dispară rapid.

Pot face sport sau activitate fizică după intervenţie?
Este recomandat să eviţi sporturile intense sau activitatea fizică 
solicitantă timp de cel puţin 3-5 zile după intervenţie. După ce trece 
faza iniţială de vindecare, vei putea reveni treptat la rutina ta sportivă 
obișnuită.

*Indicaţia privind durata este estimată pe baza unei medii a datelor disponibile; timpii 
efectivi pot varia în funcţie de fiecare caz în parte. Este rar să apară pierderea precoce 
a unui implant, iar în acest caz dentistul va proceda la înlocuire sau va indica cea mai 
potrivită terapie alternativă.
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Acest material informativ este destinat exclusiv utilizării de către personalul medical și nu trebuie furnizat direct 
pacientului fără o intermediere și explicaţie adecvată din partea medicului.
Alegerea tratamentului implantologic trebuie făcută de către medic, evaluând cu atenţie condiţiile clinice, 
cantitatea și calitatea osului rămas și starea generală de sănătate a pacientului.


